菏泽出台农村五保供养办法

这一实施办法结合菏泽实际,规定供养资金由市、县区、乡镇按比例负担

本报菏泽8月20日讯(记者 李

德领) 20日,记者从菏泽市民政局获悉。《菏泽市农村五保供养实施办法》出台,这意味着菏泽农村五保户供养有了更切合菏泽实际的实施办法,而在之前,菏泽农村五保供养的实施则是按照国务院《农村五保供养工作条例》等条例执行。根据《菏泽市农村五保供养标准不得低于当地村民的平均生活水平,供养资金由市、县区、乡镇按照1:4:5比例三级财政负担。

农村五保供养对象是指同时 具备无劳动能力,无生活来源,无 法定赡养、抚养、抚养义务人,或 者其法定赡养、抚养、抚养义务人 无赡养、抚养、抚养能力等条件的 农营车、残疾或者未满16周岁的 民民

农村五保供养包括供给粮油、

副食品和生活用燃料:供给服装、被褥等生活用品和零用钱;提供符合基本居住条件的住房;提供疾病治疗,对生活不能自理的给予照顾;办理丧葬事宜。农村五保供养对象未满16周岁或者已满16周岁仍在接受义务教育的,应当保障其依法接受义务教育所需的费用。

此外,农村五保供养对象参加新农合,其个人缴费部分由县区人民政府通过农村医疗救助基金资助解决。农村五保供养享受的抚恤金、优待金和获得的各种奖励资金归农村五保供养对象个人所有,不得用于抵消本人应享受的五保供养费用。

农村五保供养实行集中供养、 分散供养相结合的形式。集中供养 的,由农村五保供养服务机构照料 和管理,不得以各种名目对农村五 保供养对象收取任何费用;分散供 养的,可以由村民委员会提供照料,也可以由农村五保供养服务机构提供有关供养服务。农村五保供养对象可以自行选择供养形式。

已具备劳动能力的,获得稳定生活来源的,有具备供养能力的法定赡养、抚养、抚养义务人的,死亡并且丧葬事宜办理完毕的,经有关部门批准后,将终止其享受农村五保供养待遇,核销《农村五保供养

农村五保供养资金主要包括农村五保对象基本生活供养资金、农村五保服务机构建设资金和农村五保服务机构管理资金。农村五保供养资金由市、县区、乡镇按照1:4:5比例三级财政负担。市、县区、乡镇财政应当根据农村五保供养实时人数,按照供养标准足额列人农时五保供养资金,并列入年度财

菏泽启动"牵手平安行"暨"七治"专项行动宣传周

驾校、中小学列入交通教育重点



『牵手平安、文明行车、安全驾驶』。 本报记者 邢孟 摄 ▼民警、出租车司机、驾校培训员等各界代表签字,表示

本报菏泽8月20日讯(记者 邢

孟)为打造安全、文明、畅通的交通环境,改善城市交通、确保市民安全出行,20日,菏泽市公安局交通警察支队"牵手平安行"暨"七治"专项行动宣传周在成武县启动,民警、出租车司机、驾校培训员等200余名代表参加启动仪式。

据了解,本次集中宣传周期间,交警部门除了以多种形式在各单位、各社区广泛开展文明交通知识行为教育培训外,还将加大对驾校、学校、出租车公司等重点群体的教育力度,将文明交通常识教育纳入驾校培训内容,纳

人中小学课堂教学内容,引导市 民把交通法规的要求转化为日常 行为规范,自我约束,文明驾驶、 文明行路。

另外,在加强宣传教育的同时,交通管理部门还将大力整治交通不文明行为,采取宣传教育和严管重罚相结合的方式,深入辖区重点地区、重点路段,沉到一线,包片蹲点,加大对出租车、电瓶车的乱停,乱行、乱鸣等违法违规交通行为的治理力度,加大对行人乱闯红灯、横穿马路、过街跨越隔离设施等不文明行为的劝导力度。除此之外,交警部门将继续集中开展道路

交通治超、治疲、治假、治堵、治患、治酒、治占的"七治"专项行动,主要包括治理超速、超载、超员;疲劳驾驶;涉车制假贩假、假牌假证、故意遮挡机动车号牌、不按规定安装号牌;违法停车、挪用占用公共停车等违法行为。

启动仪式上,成武交警大队民警代表表示,要严格公正执法,深入一线,推动工作措施落实到位。"的哥"代表也向全体出租车驾驶员发出倡议:不开斗气车、带病车,不抢道、不超速、不争客,坚决杜绝行车吸烟、打手机、疲劳驾驶等行车陋习,文明行车、安全驾驶。

菏泽猪肉价格止跌

7月份价格比上月涨0.6%

本报菏泽8月20日讯(记者 姚楠 通讯员 吕兆全)

20日,记者从菏泽市统计局获 悉,7月份,菏泽市主要食品价 格总体比上月下降1.1%,其中 肉禽及其制品价格止跌回升, 比上月略有上涨,鲜蛋、鲜菜、 鲜果等价格则由于大量上市 呈下降趋势。

肉禽及其制品价格比上 月上涨0.9%。其中猪肉份。自2月 上涨0.6%。自2月,6月 化上月上涨0.6%。自2月,6月 份格持续下月,6月 份上,猪肉价格持续下月,6月 份上。一是去高,下面规 时,7月份半半年 大量补栏,养殖,4里 份生猪集中上市,导致自前 生猪出栏减少。二是相高位 生猪出栏减少。二人价格高 运行,加大了饲养成本。三是 人工费用增加。

鲜蛋价格比上月下降 1.2%。7月份正值盛夏,气温升 高,市民对鸡蛋的消费需求有 所下降。另外,大中专院校陆 续放假,对鸡蛋的需求减少, 因此鸡蛋价格小幅回落。

鲜菜价格比上月下降 2.9%。一是7月是一年中气温 最高的月份,适合鲜菜生长, 各种鲜菜大量上市。二是今 年7月份雨水较少,鲜菜产量 未受大的影响,市场供应充 足,致使鲜菜价格继续回落。

鲜果价格比上月下降 12.1%。本月西瓜、甜瓜、桃子 等大量上市, 货源充足, 价格 持续下滑。同时, 也影响香蕉 等南方水果的销售, 价格稳 中有降。

巨野陶庙镇:

做好育龄妇女健康查体工作

本报巨野讯(通迅员 满 常学) 巨野县陶庙镇采取 得力措施,全面落实已婚育 龄妇女的健康查体工作。

为做好育龄妇女健康查 体工作,计生办工作人员负责 查体人员登记、审核、独生子 女费发放,有奖举报宣传单发 放等工作;卫生院工作人员负 贵为育龄妇女查体,查体项目 包括查环、查孕、妇科病、乳腺 以及心电图、血液检验等项 目;村级妇女主任和计生组长 负责查体工作的前期宣传、发 动、通知和组织工作。

此外,办事处,卫生院及居委会还加大资金投入力度,鼓励育龄妇女积极主动查体。有的村在对所有育龄妇女进行查体的同时为全村居民进行了查体,有的纪念品发放给前来查体的育龄妇女,查体率达到100%。

巨野县凤凰办事处

深入开展计生整改活动

本报巨野讯(通讯员 孙 登亚) 巨野县凤凰街道办 事处深刻分析计生工作面临 的严峻形势和存在的问题, 并对计生整改工作进行了全 面安排部署。

该办事处要求全体干部 职工在这次重大活动中,进 一步增强压力感、紧迫感、危 机感,抓住机遇,迅速行动, 借助外力,激发内力,拧成合 力。全力以赴把整改工作抓 实抓好,大干苦干60天,保质 保量完成任务,跳出落后圈, 扭转被动局面,确保两个月 后顺利通过上级有关部门检 查验收。

在活动中要转变政府职能,创新人口计生社会管理体制。细化管理责任,建立完善的社区计生运行机制。注重服务均等化,切实加强流动人口管理服务。力争在城区计生管理工作中出特色、出亮点、出经验,把全处的人口和计生工作推向一个高水平。

"非诚勿扰III"菏泽建材家居冠军联盟

"阳光助学、低价义卖"活动圆满成功

19日下午,"非诚勿扰Ⅲ"菏泽建材家居冠军联盟的13家爱心商家组织的"阳光助学,低价义卖"活动在菏泽演武楼隆重开启。

活动现场,菏泽建材家居冠军 联盟的13家商家代表和妇联等有 关部门领导对17名贫困家庭的儿童,每人捐助500元助学金及爱心书包等。

菏泽建材家居冠军联盟的13家爱心商家们在成功创业的同时不忘回报社会,用他们的实际行动为农村贫困儿童筹集学费,帮助她们解决生活、学习困难。我坚信在他们的爱心影响下会有更多的爱心人士伸出援手去关注和关心我们的弱势群体。妇联领导刘慧敏说。

"阳光助学、低价义卖"活动我 们还会继续做下去,对家庭特别贫 困的儿童我们将继续捐助,尽我们 的一份社会责任。菏泽建材家居冠 军联盟会长李峰说。

据了解,菏泽建材家居冠军联盟,汇集众多知名品牌,涉及能强陶瓷、顾家家居、大自然地板、惠达卫浴、好莱客衣柜、三雄极光照明、冠牛木门、欧德克移动门、海创吊顶、皮阿诺橱柜、金意陶瓷砖、三棵树漆/卓品窗帘布艺等行业一线品牌,强强联手,集品牌之力,共同让利给消费者,为菏泽家居建材业的最大联合义卖促销之举。

(王香)